

Stryków, dn. 16 listopada 2007r.

W.F. 30130 / 20 / 2007

SPROSTOWANIE

W związku z ogłoszonym postępowaniem przetargowym na wyłonienie banku do udzielenia i obsługi kredytu długoterminowego złotowego o wartości 3.510.917,-zł na realizację zadań inwestycyjnych informujemy że w treść ogłoszenia i Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia wkradł się błąd, w ogłoszeniu w sekcji III: pkt. 1.1. jest:

„3 000,00 PLN , słownie: sześć tysięcy złotych”

a powinno być:

„3 000,00 PLN , słownie: trzy tysiące złotych”

Błąd został powielony w SIWZ w sekcji XI. Wadium.

Właściwa kwota wymaganego wadium to 3.000,00 zł (słownie: trzy tysiące złotych).